

**Budapest XII. kerület Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat
Elnök**

A Képviselő-testület nyilvános ülésének anyaga.

**ELŐTERJESZTÉS
a Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének ülésére**

Tárgy: Výchonky-Hajtások 40 évfordulója

Tisztelt Képviselő-testület!

A magyarországi szlovák alkotók szlovák nyelven megírt irodalmi alkotásainak első, a Výchonky-Hajtások című kötete kiadásának 40. évfordulójáról irodalmi összeállítással és kulturális műsorral egybekötött szimpóziummal emlékezünk meg hazai és szlovákiai szakemberek közreműködésével.

A Výchonky szerzőinek műveiből a Vertigo Szlovák Színház ad műsort és fellép a Budapesti Szlovák Gimnázium kamaraénekkara.

A rendezvényről hangfelvétel készül egy különkiadvány reményében.

A programot fogadás követi.

A rendezvény összköltsége 420 000 forint, ebből 250 000 forint költség terheli Önkormányzatunkat. Vendégeink lesznek a Szlovák Írók Egyesületének elnöke, a Matica slovenska elnöke, és a Határon Túli Szlovákok Intézetének elnöke.

A rendezvény előkészületei sikerrel lezajlottak, viszont a szervező munkát nagyban beárnyékolta hogy a Ludove Noviny-ban megjelent egy cikk, melyben a szerző a valóságot teljesen elferdítve kisajátította a Výchonky ötletgazdájának munkáját. Javasolom, hogy szellemi termék kisajátítása miatt fontoljuk meg az ügy jogi útra terelésének lehetőségét.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozatokat javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

A Budapest XII. kerületi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy az Elnök járjon utána annak, hogy milyen jogi lehetőségeik vannak a Ludové Noviny cikkében megjelent állításokkal szemben.

(A döntéshozatal módja egyszerű többség)


A Budapest XII. kerületi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy ügyvédi költségekre 50 000 forintot különítsen el.

(A döntéshozatal módja egyszerű többség)

A Budapest XII. kerületi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a Výchonky évfordulós rendezvényre meghívottak névsorával.

(A döntéshozatal módja egyszerű többség)

Budapest, 2018. október 5.


Hrivnák Mihály
elnök